



始于1908 您的财富管理银行

客服热线: 95559 www.bankcomm.com

自动还款 金喜连连

月月返还刷卡金, 越返越多!



交通银行财商课堂帮儿童形成理财观念 见证小小金融家的成长

随着经济的发展和进步,“少儿理财”的观念日渐深入人心,也越来越被广大家长所重视。恰逢交通银行金融品牌“沃德财富”十周年,该在全国范围内陆续推出沃德财富系列活动及尊享服务。交通银行“小小金融家”财商课堂,正是这一社会责任的充分体现,交通银行以客户的财富管理银行为宗旨,关注孩子成长,为孩子的人生保驾护航。

倪子 王伶俐 全权

银行资讯

工商银行 跨境人民币业务增长势头强劲

2015年,工商银行集团办理的跨境人民币业务量达到4.34万亿元,同比增长18.61%,再创历史新高。其中,境内分行办理跨境人民币业务量2.26万亿,同比增长35.57%,远超全国平均增速。目前,工商银行已在当地监管允许的全部境外机构开办了人民币业务,人民币业务对境外机构收入和利润的贡献均超过20%。工商银行相关负责人表示,跨境人民币业务不仅为银行自身业务发展提供了重要战略机遇,更为中国企业走出去和国内实体经济的发展带来了新的增长动力。李欣

交行省分行 金融社保IC卡业务发展良好

截至2015年12月末,交通银行河南省分行完成金融社保IC卡批量发卡约80万张。该行采取了多项措施确保金融社保IC卡业务的良好发展。一是高度重视,年初制定金融社保IC卡发行推进方案,提前布局,统筹安排;二是分别在省、市、县社保部门派驻专人参与发卡工作,主动获取发卡单位联系人名单,第一时间开展上门激活服务及营销工作;三是统一制作社保IC卡金融服务手册、宣传海报等宣传物料,通过多渠道开展业务宣传;四是针对社保IC卡客户开展“存款有礼”“签约有礼”等专项营销活动。全权

中信银行郑州分行 举办贺岁公益活动

2016年1月1日,中信银行郑州分行在殷墟广场举办了大型公益活动“千人共跳一支舞”。来自安阳全城46支代表队的1300余位广场舞爱好者,齐跳“中信红,红动中国”,共祝新年。自中信银行郑州分行于2015年10月份启动第三届广场舞大赛以来,多次举办相关活动,并在活动中融入了开户有礼、千人共跳等激励措施。本次千人共舞贺新年,是中信银行郑州分行在为期半年的广场舞大赛期间特别组织的一次大型公益活动。夏晴月

光大银行 信用卡2015年交易额破万亿

截至去年12月末,中国光大银行信用卡年度交易额突破1万亿元,创下了该行历史年度交易新高。2015年,光大银行从三方面入手打造全新的客户用卡体验。其一是拥抱互联网,加强跨界合作;其二是推出多重超值优惠,覆盖全球;其三是建立多种电子化还款渠道和还款形式,方便用户及时还款,如微信平台、APP客户端等。光大银行相关负责人表示,消费将是中国经济未来增长的新引擎,光大信用卡交易额突破万亿大关正是信用消费促进内需的显现。胡凯艳

民生手机银行 感恩回馈天天送好礼

日前,民生银行开展“民生二十周年庆手机银行发贺礼”以及手机银行“天天有奖”系列活动。凡是1月12日~13日登录民生手机银行的客户,每天可获得一次抽奖机会,中奖率100%,一等奖:每天一部iPhone6 Plus;二等奖:每天500份100元话费;三等奖:每天5000份10元话费,参与奖:100民生银行积分。即日起至2月29日,民生银行开展“天天有奖”活动。为当天使用手机银行交易的客户提供抽奖机会,奖品包括价值5000元以内的礼品每日1份、10元手机充值话费每日1000份,另有每日15万份100民生银行积分回馈给客户等。刘建飞



活动寓教于乐受到认可

“这真是一场理财学习盛宴,这样好的活动既培养了孩子们的理财观念,让他们对数字更加敏感,也帮助了孩子们树立正确的金钱观念。”在交通银行举办的“小小金融家”活动现场,不少在场的学生家长不禁感叹道。

记者在活动现场看到,交行的工作人员有针对性地设置了银行工作环境讲解、金融知识普及以及趣味财商小游戏等环节,在游戏中学习,激发孩子理财意识。活动中,孩子们体验了大堂经理、理财经理、柜员等不同的银行岗位,交行工作人员从叫号机开始讲解,给孩子们普及最基本的银行业务常识;通过ATM现场操作,告诉孩子们快捷的银行卡使用方法;通过金融知识的讲解,给孩子们普及正确的理财观念;活动现场工作人员还教会了孩子们如何识别假币。

活动寓教于乐,受到孩子们及家长的认可。孩子们在活动中积极回答工作人员提出的各种问题,现场气氛活跃,家长们对交行的活动纷纷表示赞扬,提议多多举办,有助于提升孩子们的财商意识。

同时,孩子们也十分喜欢这样的教育方式,今年10岁的童童说:“通过参加这次活动,我学到了很多金融知识,理解了理财的意义,也感谢爸爸妈妈辛苦地养育我。”

抓住理财观培养最佳时间

有教育专家分析,三四岁时,孩子已萌发了花钱的意识。父母可以针对孩子的好奇心,从生活点滴上培养孩子对钱的认识。在孩子认识数字,开始数数的时候,给孩子讲一些花钱的常识,并结合数字的概念,与孩子玩购物游戏。比如说让孩子找到指定的价格标签,寻找等值的商品等。这样可以培养孩子的逻辑思维能力。

6岁到12岁是孩子人格发育的重要阶段,这个时期,孩子的价值观正逐渐形成,理财观念的培养正当时。在这段时期中,家长要对孩子严格要求,细心地进行引导,体验式的教育让孩子来得印象深刻,家长可以让孩子办理一张借记卡,让孩子定期存

钱,交给孩子利息的概念,并领他们到银行,将银行储蓄的方法、种类、利率、计算利息等知识逐渐地教授给孩子。还可以让他们算算利息,使孩子意识到定期存钱就能增加财富,体验成就感。

交通银行河南省分行相关负责人表示,“6到12岁是儿童理财观念培养的黄金时间,从这个时期开始培养儿童的理财观念,同时也是培养儿童一个良好的生活习惯。交通银行‘小小金融家’活动基于这个理念,把金融、理财的概念带到孩子们中间,通过趣味活动因材施教,提升孩子们的财商兴趣,培养孩子们从小树立诚信、服务及风险意识。”

量身打造太平洋儿童卡

为帮助儿童从小树立理财观念,培养儿童科学理财方法,交通银行为16周岁以下的儿童推出了专属的个性化“太平洋儿童借记卡”。该卡不仅具有借记卡的各项功能,还针对儿童需求进行了服务与功能整合,能让孩子安全开启丰富多彩的理财体验。

儿童卡卡面设计新颖、独特,体现儿童特征,具有存取款、转账、消费、账户查询等基本功能,可购买部分基金产品、办理卡储业务、双利账户、银信通业务、电子渠道业务等。儿童卡申

办简捷,由监护人携本人有效身份证件,儿童身份证或户口簿,证明两者之间直系亲属关系的户口簿、出生证明或独生子女证到任一交通银行网点即可办理。

随着猴年春节的脚步越来越近,长辈给晚辈的压岁钱也即将拉开序幕。那么,赶快给您的孩子办理一张属于孩子自己的理财卡吧,让孩子从管理新年压岁钱开始,培养财富管理理念,让孩子早日成为一个小小理财师。

建行龙卡e付卡,为网购保驾护航

支付、账号支付和各类第三方快捷支付;线下与HCE龙卡云闪付等移动支付工具结合,可支持POS消费和ATM取现交易。

2.全方位防护,交易开关防盗用风险
龙卡e付卡是业内首张具有交易开关功能的信用卡,您可以通过建设银行手机银行、个人网银设置龙卡e付卡交易开关,随用随开,用完即关,还可设置单笔交易限额、交易提醒功能,

三重保护,全方位护航您的购物之旅。

3.全币种支付,海淘交易免货币兑换费
龙卡e付卡境内外通用,助您在各大海淘平台及境外购物网站畅行支付,外币交易自动购汇,折算为人民币入账,免收外汇兑换手续费,支出更优惠。

现在起,您即可通过“中国建设银行”微信银行、建行信用卡网站或在网点人员指导下申请龙卡e付卡。倪子

弱势震荡 谨慎操作

的变盘时间窗口。

周二早盘开盘小幅高开,而后维持震荡,盘中两次大幅下挫,午后仍然维持震荡,收缩量阴十字星。盘面上,各板块涨跌少,其中互联网、证券、保险、网贷等概念和板块领涨。至收盘,不计ST股,两市共有46只个股涨停,100多只个股跌停。技术上,大盘盘中击穿3000点整数关口。至本周二,大盘已经连续四日阴线报收,已经处于三角形整理末端,关注后市拐点到来。

总体来看,大股东减持、注册制来

临,后市或仍有震荡反复,操作上,本周大盘或仍以弱势震荡整固为主,短线以谨慎为主,控制仓位,中长线仍然可以积极布局。后市可关注板块:次新股、互联网、大数据、手机支付、在线教育、铁路基建等板块。(以上投资建议仅供参考)

东海证券明星投资顾问 张维



建行网购专用信用卡——龙卡e付卡,专享以下特权:

1.全网络交易,一卡购遍全球 龙卡e付卡在网可满足银联、VISA、万事达等各类卡组织



由于上周熔断机制的影响,且周末消息面整体比较平静,周一大盘小幅低开,震荡后一路下行,午后更是大幅下挫,收出大阴线,两市总成交量较上一交易日有所减少。盘面上,各板块普跌,其中卫星导航等板块领跌。个股呈现千股跌停的壮观场面。技术上,大盘低开后弱势震荡,盘中更是创下新低,直逼3000点,关注周一、周二

